
 

 

 

 

 

 :  الأسئلة التالية باختيار الإجابة الصحيحةجب عن السؤال الأول : أ

 ولا يمكن تجزئتها إلى مواد أصغر منها.   مادة تتكون من نوع واحد من الذرات-  1س

 العنصر ب المادة أ

 الجسيم د المركب ج

 الذرة عبارة عن كرة مصمتة متجانسة غير قابلة للانقسام.-2س

 دالتوننموذج  ب نموذج طومسون أ

 نموذج زذرفورد د بورنموذج  ج

 : .........  الذرة وسـمي  ياكتشاف جسيم ف  مالباحث طومسون ت  تجربة  خلالمن   -  3س

 الإلكترون أ
 البروتون ب

 النيوترون ج
 الفا د

 : الرمز  ـيرمز له بـالذرة  ي اكتشاف جسيم ف مفورد ترالباحث رذ تجربة  خلالمن   -  4س

 -e أ
 n ب

 +P ج
 m د

 ؟بروتونا    49الإلكترونات في ذرة متعادلة  تحوي  عدد كم  -  5س

 الكتروناً   47 ب الكتروناً   46 أ

 الكتروناً   49 د الكتروناً   48 ج

 . النواة ي ويوجد ف ،ليس له شحنة كهربائية )صفر( وكتلته تساوي كتلة البروتون -  6س

 النيترون ب البروتون أ

 بيتا د الإلكترون ج

...تتجاذب في أنبوب  ...طومسون الحقيقة التي تنص على أن الشحنات ....استخدم   - 7س

 الأشعة المهبطية 

 المتشابهة أ
 المختلفة  ب

 المتعادلة  ج
 المفردة  د

 .الذي أمامك يمثل تصور العالم ................ لتركيب الذرة النموذج  -  8س

 

 
   

 

 نموذج طومسون ب نموذج طومسون أ

 نموذج زذرفورد د نموذج بور ج
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 انتهت الأسئلة 

 توجد إلكترونات الذرة في ................. -9س

 النواة أ
 السحابة الإلكترونية ب

 النيوترون  ج
 البروتون  د

  ...............مساوية للعدد الذري، ومتعادل كهربائيا  هوجسيم له كتلة  -10س

 البروتون ب النيوترون أ

 البوزيترون د الإلكترون  ج

 ...............أول من أفترض أن المادة تتكون من دقائق صغيرة تسمى ذرات. -11س

   رذرفورد ب الفلاسفة اليونان أ

 شادويك د بور ج

 ة الذرة.في نواجسيمات موجبة الشحنة  ن ععبارة .........................  :12س

 الإلكترونات ب البروتونات أ

 بيتا د يوتروناتالن ج

 أي مما يلي اصغر كتلة  - 13س

 البروتون ب الإلكترون أ

 النواة د النيوترون ج

 لنواة الذرة   ....................  اكتشاف تأخر  - 14س

 البروتونات ب تالإلكترونا أ

 عاًوترونات مالبروتونات والني د النيوترونات ج

 ............. تنجذب نحو المصعد ذي الشحنة  الشحنة لأنها ...........أشعة المهبط   - 15س

 ــــــ الموجبة سالبة    ب السالبةــــــ  موجبة أ

 موجبة ــــــ المتعادلة   د متعادلة ــــــ الموجبة   ج

 يمكن رؤية الذرة بالعين المجردة وعدم رؤيتها دليل على عدم وجودها .-16س

 خـطأ   ب صــــــــواب أ

 ذرات العنصر الواحد لها العدد نفسه من البروتونات والنيوترونات .    - 17س

 خـطأ   ب صــــــــواب أ

 الإلكترونات السالبة هو العالم تشادويك .  مكتشف   - 18س

 خـطأ   ب صــــــــواب أ

 الذرة تحوي الكترونات تقع في السحابة الإلكترونية حول النواة موجبة الشحنة.   - 19س

 خـطأ   ب صــــــــواب أ

 الأشعة المهبطة عبارة عن ضوء   - 20س

 خـطأ   ب صــــــــواب أ


